
Referat af generalforsamling den 17.02.23 
 

Sted: Borgerhuset i Dianalund 
 
Dagsorden jf. §8 i vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent:  
Bestyrelsen foreslår Henrik Mikkelsen - Valgt. 
 
2. Valg af stemmetæller: 
Bord 1 - Jørgen Lamborg 
Bord 2 - Julie Schwartz 
 
3. Formandens beretning: 
Det er glædeligt, at der er god opbakning til vores arrangementer. Det gælder også 
generalforsamlingen. Der er mange foreninger der kæmper med, at få medlemmerne til at dukke 
op til generalforsamlingen. Det problem har jeg ikke oplevet i de år jeg har været med i Bromme 
Køreforening. 
 
Vores medlemstal er stabilt. Vi har i 2022 haft 40 betalende medlemmer og 1 æresmedlem. Det er 
dejligt, at vi kan holde det stabilt og det har næsten kun været ”naturligt” frafald.  
2022 betød heldigvis at Covid 19 slap sit grimme tag i os, og vi igen kunne samles til 
arrangementer.  
 
Temaaftner i 2022 
Januars temaaften blev udskudt til 4. april pga. Covid 19. 
 
7. februar handlede det om heste, kvæg og biodiversitet. Klaus Wunch, som er forstkandidat, stod 
for denne aften der bød på fup eller fakta om et emne der er særdeles aktuelt, i en tid hvor flere 
og flere områder med græssende dyr hegnes inde. 
 
7. marts havde vi besøg af dyrlæge Martin Vedel fra Vestermose Dyreklinik. Emnet var 
vintersygdomme hos heste. Og der var et rigtig godt fremmøde med en livlig debat og 
vidensdeling. 
 
4. april var emnet Trailerkørsel med indlæg fra Anne og Jens Faurskov. Igen en aften med god 
deltagelse og god debat, om et emne vi alle har stor interesse i. 
 
 
 
 
 
 
 



Arrangementer 2022 
Fastelavnsturen 27. februar havde kun 2 tilmeldinger, så den blev desværre aflyst. 
 
28. marts var der afslutning på lædersyning. Det blev en hyggelig aften med et godt fremmøde. 
 
16. april løb vores Påskestævne af stablen. 24 ekvipager deltog, vejret var perfekt og det var en 
flot tur med gode og mange sjove opgaver. Tusind tak til Peter, Majken og Pernille for det store 
arbejde I lægger i dette stævne, som tiltrækker deltagere fra nær og fjern. Der skal også lyde en 
stor tak til alle dem der var hjælpere, om det var ude på ruten eller i madvognen, så er det 
uundværligt med jeres opbakning, så TAK.  
 
7. maj havde vi planlagt træningsmaraton på Lykkebjerg. Desværre måtte vi aflyse dette 
arrangement pga. sygdom. 
 
21. maj var vi 5 vogne på løvspringstur. Vi startede fra Kongsgården og vi havde en rigtig hyggelig 
dag.  
 
3. juli afholdt vi Dressur og Top Cup på Rævebjerg. 26 deltagere havde meldt deres ankomst. Og 
det blev til en rigtig god dag. Tusind tak til stævneledelsen, banebyggere, dommere og alle 
hjælperne. Uden jer ingen stævne.  
 
3. august orienteringstur måtte aflyses pga. for få tilmeldinger. 
 
24. septembers pløjestævnet måtte aflyses pga. meget tørt vejr hen over hele sommeren, så det 
var umuligt at få plovene i jorden.  
 
3. oktober startede lædersyning op. Der er godt fremmøde hver gang, nogen reparerer flittigt, 
andre kommer bare for hyggens skyld. Og alle er velkomne. 
Vi prøvede noget nyt, så Løvfaldsturen blev afløst af en Halloweentur den 30. oktober. 7 vogne 
deltog i en uhyggeligt pyntet Sønderskov. Der var megaflotte og kreativt pyntede ekvipager, stor 
tak for jeres deltagelse og for de flotte udklædninger.   
 
7. november var der julebanko som bød velkommen til ca. 30 deltagere. Der var dejligt mange 
gaver, så stor tak til alle jer der havde medbragt gaver til puljen. 
 
10. december afholdt vi Maraton Cup på Hovmarkens Ridecenter. 31 ekvipager havde tilmeldt sig 
stævnet. Tusind tak for samarbejdet til Kalundborg Køreforening og en stor tak til alle dem der 
tilbød deres hjælp så vi kunne afvikle stævnet. 
 
12. december bød på juleafslutning med lædersyning hvor der var 23 deltagere. Der var som 
sædvanlig et flot fremmøde og det blev en rigtig hyggelig aften. 
 
 
 
 



Medlemmernes køreresultater 2022 
Vi havde deltagere til det årlige stævne i Traditionel Kørsel på Brahetrolleborg den 17. juli 2023, og 
endda med flotte placeringer. Pernille Prip blev nr. 2 på dagen og Kjeld Anholm blev nr. 6 ud af 14 
deltagere. Det er noget at et forberedelsesarbejde der skal til denne type stævne, alt skal skinne 
og alt bliver kommenteret på, om originalitet er i zen med vognen. Tillykke med de flotte 
resultater. 
 
DM/FM i Nordjylland. Bromme Køreforening havde 2 deltagere som begge gjorde det supergodt. 
Tillykke til Lena Vabø 2-spand pony middelsvær klasse som blev nr. 2 i dressur, nr. 2 i maraton, og 
nr. 2. i kegler, sammenlagt nr. 2 i klassen. Og vores anden deltager Julie Schwartz 1 spand hest i 
middelsvær klasse som blev nr. 3 i dressur, Forbundsmester (nr. 1) i maraton, Forbundsmester (nr. 
1) i kegler og sammenlagt nr. 2 i klassen.  
 
Dressur og Top Cup finale bød også på fine placeringer til Bommemedlemmer. Lena Vabø vandt 2-
spand middelsvær klasse både Dressur og Top Cup. Pernille Prip blev nr. 2 i 2-spand svær klasse 
Dressur og Top Cup og Bjarne Nielsen vandt 1-spand middelsvær klasse Top Cup. Tillykke med de 
flotte resultater. 
 
Til SM i pløjning var det Henrik Mikkelsen der blev Sjællandsmester, Kjeld Anholm blev nr. 3. 
Tillykke med de flotte resultater. 
 
Dejligt at Bromme Køreforenings medlemmer har vist flaget til de mange stævner.  
 
Kommende aktiviteter 2023 
- Påskestævne 8. april 
- Dressur og Top Cup 14. maj 
- Løvspringstur 20. maj 
- Pløjestævne 17. september 
- Halloweentur 29. oktober 
 
Skulle du have forslag til arrangementer, så tag fat i en af os i bestyrelsen. 
 
Til slut vil jeg gerne sige tak for samarbejdet til Jesper Nyby som desværre har valgt at trække sig 
fra bestyrelsen. Tak til alle udvalgsmedlemmer, og tak for hjælpen til dem der har valgt at trække 
sig fra udvalgene. En stor tak for samarbejdet skal der også lyde til alle i bestyrelsen. Det er en stor 
fornøjelse at arbejde sammen med jer.  
 
Stor tak til alle der har været med som hjælpere til vores arrangementer. Uden jeres deltagelse 
kan vi ikke afholde arrangementer. 
 
Vi ses derude til hyggeligt samvær med vores skønne heste. 
PBV Annette Engberg Nielsen, Formand. 
 
 



4. Godkendelse af det reviderede regnskab:  
Majken fortæller kort om, hvad der er udgifter og indtægter. 
Godkendt, medlemmerne klappede. 
 
5. Fastsættelse af kontingent 2024: 
Bestyrelse foreslår nedsættelse af kontingentet fra kr. 300 til kr. 275. Årsagen er, at eftersom vi 
ikke længere har de store udgifter til medlemsblad, så har vi råd til at nedsætte kontingentet. 
Medlemmerne vil gerne lade det blive uændret på kr. 300. 
Dette bliver godkendt. 
 
6. Indkomne forslag: 
Se bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer. 
Nedlæggelse af bladudvalget, vedtaget. 
Ændret navn på vedtægter: at brugskørseludvalget bliver til pløjeudvalg, vedtaget. 
Iflg. Julie Schwartz så skulle dette allerede være ændret/vedtaget for år tilbage. Det er så ikke 
registreret i vedtægterne. 
 
7. Valg af Bestyrelsesmedlemmer:  
 
Formand  
Annette  på valg modtager genvalg  Genvalgt. 
 
Næstformand  
Malene  ikke på valg 
 
Kasserer  
Majken  ikke på valg 
 
Bestyrelsesmedlem   
Jesper  på valg ønsker ikke genvalg Charlotte Østergaard valgt. 
 
Bestyrelsesmedlem    
Pernille  ikke på valg 
 
Suppleant                
Peter  på valg           modtager genvalg Genvalgt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Udvalgsmedlemmer:    
 
Pløjeudvalg: (Steffen, Anker, Peter og Annette er på valg)  
 
Steffen modtager genvalg genvalgt 
 
Anker modtager ikke genvalg Annette Krøyer valgt. 
 
Peter modtager genvalg genvalgt 
 
Annette modtager genvalg genvalgt 
 
 
Temaaftenudvalg: (Jørgen, Lone og Kirsa er på valg) 
 
Jørgen modtager genvalg genvalgt 
 
Lone modtager genvalg genvalgt 
 
Kirsa modtager ikke genvalg genvalgt 
 
 
Bladudvalg: (Kirsa og Carina er på valg)  
 
Udvalget ønskes nedlagt iflg. vedtægtsændring, nedlagt i forhold til ændringer af vedtægter. 
  
 
Stævneudvalg: (Majken, Pernille, Malene, Tina og Carina er på valg) 
 
Majken ønsker genvalg genvalgt 
 
Pernille ønsker genvalg genvalgt 
 
Malene ønsker genvalg genvalgt 
 
Tina ønsker ikke genvalg 
 
Carina ønsker ikke genvalg 
 
 
 
 
 
 



Bilagskontrollør: 
 
Pernille på valg genvalgt 
 
Annette R ikke på valg. 
 
8. Aktivitetsforslag for det kommende år:  
Se beretningen. 
 
9. Eventuelt, herunder Årets Brommer og Årets Hjælper. 
Året hjælper    –   Casper Jørgensen. 
Året Brommer –   Henrik Mikkelsen. 
Tak til Anker for 12 år i pløjeudvalget. 
Tak til Jørgen i sportrådet. Han fortæller kort om sportsrådet. 
Hjemmesiden – er under opbygning. 
Annette fortæller en status om B-medlemskab. Fortæller at fremadrettet bliver formændene af B-
foreningerne inviteret til DKF Forretnings Udvalgs formandsmøder. Flemming Andersen fortæller 
at flere af de jyske selskaber lukker, så det kunne være derfor de begynder at se os B-foreninger. 
Malene Bundgaard fortæller om der sker noget nyt i forhold til ferieugen, den flyttes til Rævebjerg 
i stedet for på Amager.  
 
Sæt X i kalenderen uge 28. Med og uden hest. 
  
Referent Pernille Rasmussen 
 


